Domsci itkol ze cviteni 8 (jako pfiprava na cviteni 9)

Pokud jste netesili du 8, tak dofeste, prosim, ptiklad s limitou rekurentng definované posloupnosti v a).
A také promyslete z b) (nekonedné fady) piiklady 1., 2., 3..

A dalsi pfiklady k promy§leni:
Rady s nezépornymi &leny:

1. Uzitim vhodného kriteria vy$etiete konvergenci fad:
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2. Vy3etiete konvergenci fady v zavislosti na parametru a>0:
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3. Pokuste se pomoci Cauchyho kondenzaéniho kriteria vy3etfit konvergenci ¥ad
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A ddle si zopakujte, prosim, kriteria neabsolutni konvergence fad (z pfedna¥ky) a pokuste se kriteria i pouZit
v nékterém z dalich ptikladu:

1. Vysetfete absolutni, pfipadné neabsolutni konvergenci fady:
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2. V zavislosti na parametru xe R vySetfete, zda konverguje absolutng, resp. konverguje neabsolutng,
resp. diverguje fada
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A chcete-li, miZete navic promyslet:
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3. Ukazte, Ze alternujici fada Z& konverguje neabsolutng, i kdyZz posloupnost —
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neni monoténni.

4. Ukazte, 7e alternujici fada
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diverguje, i kdyZz lim a, =0 .




